KontpoabHast padora Nel

4. Jloka3zaTtb, 4TO CHMCTEeMa HMeeT eJMHCTBEHHOE pellleHHe W HAWTH ero Io
dpopmyaam Kpamepa. HaliTu pemienne cucreMbl MATPUYHBIM METOI0M.

X+3y—2=2,
3X+4y—-2z=3,
X—y+2z=4

14. B npsimoyroyibHoii cucreMe koopamHat Oxyz mambl Toukum A(1;2;0),
B(3;0;-3),C(5;2;6), D(8;4;-9).
1) loxa3aTh, YTO OHM He JI€KAT B OJHOI MJIOCKOCTH.
2) Haiitu o6bem nupamuast ABCD,
3) niuny pedopa AB,
4) miomaas rpanu: ABC,
5) miockue yriisl npu Bepuune C.
6) HaiiTu BbICOTY MHpaMH/IbI, POBEIEHHYI0 U3 TOYKH D.

21-30 (3ax 24). B yciioBusiX npeabiaylueii 3agaun:
1. Hamucatb ypaBHeHHe ILIOCKOCTH (a ), MIPOXOoasIIeil yepe3 TOUKHU A, B, C;
2. HajiTu paccTosiHie OT Ha4YaJ1a KOOPAMHAT 0 IUIOCKOCTH (o );
3. 3anucatb YypaBHeHHe TPSIMOil, Tmpoxoasimeid 4Yeped Touky D
NepreHIuKYJISIPHO MJI0CKOCTH (a );
4. HailTu KOOPAMHATHI NPOEKUNH TOUYKH D Ha MmI0CKOCTh o
5. HaiiTm KoopaMHATBI TO4YeK IHepeceYeHUs] IUIOCKOCTHQ € OCAMH
KOOP/JAHUHAT.

34. 3anucaTthb KaHOHHYECKOEe YpPaBHEHHE KPHBOI, NPUMeEHSISI MeTOJ
BbIJICJICHUSI TOJIHOTO KBajapara. HalTm KoOOpAMHATBHI LEHTPAa KPHUBOM,
KOOPAUHATHI BepiunH. Ceji1aTh YepTex.
9x% +10y? + 40y —50=0

44. IlocTpouTh KpPUBbIE B MOJISIPHON CHCTeMe KOOPAMHAT

a) COS(p—i
2
0) p=1-sing

51-60. (54) IlepeiiTn OT AeKAPTOBBLIX KOOPAWHAT K MOJSPHBIM H NMOCTPOUTH
JIMHHUIO.
(X2+ y2)3 — X4 _ y4

3ajaHud 1151 KOHTPOJIbHOU padoThI Ne 2



61-70 (64). BbluMcauTh 3HAYEHHUS NAAHHBIX (PYHKOHHA W PElIUTH

YPaBHEHMUS.
1

f(x)=x*+2x, f(1),f (—2),f(;j, f(x-2)=0

71-80. HaiiTu o0Js1acTH onpeeaennsi GyHKIUM

74.a) y= arccosl+42X :

84. C nomomb10 npeodpa3oBaHuii MOCTPOUTH rpadpuku QpyHKIMIA:
a) y=cos2x+1
X
6) v=—
) Y=

B) y=Ig(1-x)

94. Pemnte rpaguuecKn ypaBHEHHE /X + i 0.
X

104. BbIYUCJINTH Npeaeibl:

4x* —8x . 4x* 4
I =1m =

xn3x* —Bx? +6 x=3x* 3

Xtgx
x>01—cos5x

111-120. (114) HccaenoBaTh (YHKINUI Yy(X) Ha HeNPepbIBHOCTD.
IHocTpours cxemMaTuyHO rpaduxk QYHKUMHM. YKa3aTh XapakTep TO4YeK

pa3pbiBa.
1

a) y=2x1+1

6) 4 —x, X<2
= X*—4, x>2

3ajanus 1J1s1 KOHTPOJIbHOM padoThl Ne3

121-130 (124). HaiiTu npou3BoaHbIe GyHKIIHIA.

_4-x
V= X—4

, 1
B I ) W K—d-(4-x)



y = 2% . arctgx,

1
1= 2% 4. In4+ 2%
y 1+ X2

y =cos’ (x* -1)
y =2cos(X’ —1)-(—sin(x2 —1))-2x

134. Jlana ¢pyuknus y - f(X). 3anucarh ypaBHeHHe KacaTeJbHOH K rpaduky
3TOI PyHKIMHU B TOUKe ¢ adcuuccoi xo. Caenarsb yeprex.

y=2-x%X,=1.

144. Haiitu y",y, pyHKUMH, 32JaHHOIH NapaMeTPUYECKH.

0) x=t>+¢', y:cos%—t.

HaiiTu npenesasl mo npasuay Jlonurasst

154, lim-22SINx_
x>01—C0S2X

2Xsinx . Xsinx . X 0 . 1
iMm———=2lim———=lim——-1=| — |=lim——=1.
x>0]1—Cc0S2X x>0 28]N° X *>»0Sin X 0 x—0 COS X
lim 197X
x>-2 X+ 2

VA

mtgﬂx:[g}:”m cos’zx _ 7T _
x>2Xx4+2 |0 »2 1 1

164. IIpoBecTn moJiHOe MccieqoBaHUe QYHKUMI M MOCTPOMTH MX rpauku.
st nepBoii GyHKIMH HAWTH HauOoJIbIIee W HAMMEHbIIEe 3HAYEHHS] HA

orpe3ske [a; b].

y=x+=x' [41]
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